
最新家长学校活动实施方案(通用5篇)
“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。方案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇方案呢？接下来小编就给大家介绍一下
方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

家长学校活动实施方案篇一

1、围绕着“玩具总动员”这个主题，进行了搜集、整理、调
查等活动。进入活动的第一环节——我是玩具收藏家。

2、请学生展示《我是玩具收藏家汇报表》并介绍自己喜欢
的'玩具。

引导学生这样进行汇报：大家好！我是玩具收藏家。在我的
玩具里边，木制的有，塑料制的有，金属制的有……其中，
益智类的有种，游戏类的有种，摆设类的有……在这些玩具
里，我最喜欢的是，因为。（学生边介绍边展示玩法。）

3、小结：从刚才同学的介绍当中，老师知道大家的玩具不仅
品种繁多、外观漂亮，而且趣味性强。

过渡：俗话说“独乐乐不如众乐乐”，好东西就要一同分享。
接下来就请大家在小组里交换玩一玩你带来的玩具。

1、出示“温馨提示”（课件出示）：

（1）设身处地地为他人着想是一种美德。

（2）请像爱惜自己的玩具一样爱惜同学的玩具，不懂怎么玩
的可以请教同学。

（3）同时注意声音不要太大，以免相互影响。



2、在小组内跟同伴交换玩一玩自己的玩具。

3、你觉得小组里谁的玩具还特别有趣、好玩？觉得我们的现
在的玩具怎样？

激趣过渡：看到大家桌面上琳琅满目的玩具，老师不禁想起
了自己的童年，想起了童年的玩具。现在就请大家来见识两
件。（边课件出示传统玩具边简单作介绍）同学们知道二三
十年前的玩具还有哪些吗？老师之前已布置大家回家采访自
己的爸爸妈妈，看他们小时候玩什么。现在就请同学来汇报
自己调查采访的结果。

1、学生汇报所调查采访到的资料。

2、课件展示传统玩具。

3、引导学生从外观、种类、功能等方面对传统玩具与现代的
玩具作比较。

4、学生谈谈调查感言。

过渡：同学们想不想动手制作一款自己喜欢的玩具？赶快行
动吧，当一名小小设计师！

1、做一做：小组合作制作玩具。

（1）提出活动指导（课件出示）：小组合作制作玩具，小组
长安排组员的分工，要发扬团结协作的精神。如需剪刀之类
工具的，还要特别注意安全！

（2）小组合作制作玩具、老师巡视并作指导。

（3）展示玩具作品并评价。（引导学生从趣味性、创意及外
观方面进行评价。）



庆元旦主题活动方案

校园庆元旦活动方案

迎新春庆元旦活动方案

迎圣诞庆元旦促销活动策划方案

幼儿园庆元旦主题活动方案

家长学校活动实施方案篇二

本次活动旨在丰富学生的课余生活，展现学生的`个性和风采，
宏扬“运动，阳光，健康，快乐”的主题。同时，增强学校
和家庭的联系。让家长、教师对学生有更全面的了解，也让
学生更充分地享受校园生活。

一（3）班全体学生，家长及任课老师。

20xx年12月28日下午

室外，一（3）班教室

室外

1．排球操展现

（要求队形整齐，动作到位，整齐划一，有节奏感。）

2．单人抛球10下展现：

（以哨声为令，要求学生排球不落地，并保持基本队形。）

3．排球对抛10下展现：



（以哨声为令，要求学生排球不落地，并保持基本队形）

3．排球游戏

a小兔跳：向右转，跑步走到白线那，向后转，分别从这边跳
到那边，哪组最早跳完为胜。

b．打保龄球：还是小兔跳的对形，分别派一位学生站在对面
相应间隔，放好排球。每个小组成员击中了球才能到对面去，
比一比哪一组最早击完。

室内：

1．节目展现：

《节目单》：

《小树叶》：

《国旗国旗真美丽》：

互动游戏：《猜词语》

老师手里有一些词语，我们请两位小朋友上来，一位小朋友
用语言来形容这个词语，另外一个小朋友面朝大家，看哪组
小朋友在一分钟之内，猜对的词语多，哪一组就算赢。（太
阳，闹钟，星星，沙滩，月亮，照相机，白云，汽车，飞机，
浏览，排球，扫地，燕子，刷牙，做操，昼寝，电视，电脑，
写字，香蕉，西瓜，葡萄，苹果，电风扇，空调，钢琴，打
鼓，折纸，桌子，过年，鞭炮，烟火，拜年，汤圆，舞蹈，
唱歌）

《枪凳子》：每组选一位代表，随着音乐6人抢5张凳子。分
两组，可以玩8轮。



《太阳》：

舞蹈：《拉丁》：

《快乐崇拜》：

《你早》：

2．任课老师讲话。

3．优秀作业展览。

家长学校活动实施方案篇三

通过庆祝20xx年元旦这一活动，展示教育成果和学生素质，
加强家长委员会建设，进一步融洽家校关系，增强家长与教
师的`交流与合作，优化和谐育人环境，促进学生全面发展。

地点：西音乐教室

参与人员：一年级六班全体家长、学生、任课教师

1、召开班级家委会讨论相关事宜

2、动员学生、家长报元旦节目

3、统计节目

1、班级节目编排。

2、氛围营造：郭家豪妈妈等

3、话筒：张景涵、耿子金家长提供

4、照相录像：蔺子淏妈妈、耿子金妈妈等



总策划：家委会成员、王令秀

主持：蔺子淏、崔蓝心 张景涵 于小亿、于甜甜老师

表演内容及形式：朗诵、歌舞、小品、演唱、乐器，猜迷语，
讲故事，讲笑话等

1、节目使用的服装、道具自行解决。

2、班委会、任课老师抓好安全纪律。

3、每个节目提前1个节目到前场候场。

4、教育学生在观看期间，保证场地卫生及会场纪律。

5、清理场地卫生。

家长学校活动实施方案篇四

本次活动旨在丰富学生的课余生活，展现学生的个性和风采，
宏扬“运动，阳光，健康，快乐”的`主题。同时，增强学校
和家庭的联系。让家长、教师对学生有更全面的了解，也让
学生更充分地享受校园生活。

一（3）班全体学生，家长及任课老师。

20xx年12月28日下午

室外，一（3）班教室

室外

1．排球操展现

（要求队形整齐，动作到位，整齐划一，有节奏感。）



2．单人抛球10下展现：

（以哨声为令，要求学生排球不落地，并保持基本队形。）

3．排球对抛10下展现：

（以哨声为令，要求学生排球不落地，并保持基本队形）

3．排球游戏

a小兔跳：向右转，跑步走到白线那，向后转，分别从这边跳
到那边，哪组最早跳完为胜。

b．打保龄球：还是小兔跳的对形，分别派一位学生站在对面
相应间隔，放好排球。每个小组成员击中了球才能到对面去，
比一比哪一组最早击完。

室内：

1．节目展现：

《节目单》：

《小树叶》：

《国旗国旗真美丽》：

互动游戏：《猜词语》

老师手里有一些词语，我们请两位小朋友上来，一位小朋友
用语言来形容这个词语，另外一个小朋友面朝大家，看哪组
小朋友在一分钟之内，猜对的词语多，哪一组就算赢。（太
阳，闹钟，星星，沙滩，月亮，照相机，白云，汽车，飞机，
浏览，排球，扫地，燕子，刷牙，做操，昼寝，电视，电脑，



写字，香蕉，西瓜，葡萄，苹果，电风扇，空调，钢琴，打
鼓，折纸，桌子，过年，鞭炮，烟火，拜年，汤圆，舞蹈，
唱歌）

《枪凳子》：每组选一位代表，随着音乐6人抢5张凳子。分
两组，可以玩8轮。

《太阳》：

舞蹈：《拉丁》：

《快乐崇拜》：

《你早》：

2．任课老师讲话。

3．优秀作业展览。

家长学校活动实施方案篇五

20xx年10月13日，是中国少年先锋队建队xx周年纪念日。这
一天，是我们每一个少先队员最值得庆祝的日子。为使同学
们建队日过得快乐而有意义，我们将结合我校本学期的德育
教育主要工作及任务加强文明礼仪教育在全校开展以“文明
校园、礼仪致远”为主题的表演活动。

二、活动时间：20xx年10月

三、活动对象：全校师生

四、活动内容

1、利用班队会、红领巾广播站等活动大力宣传少先队知



识。(少先队大队部)

2、发展新队员。一至二年级每班15名，(各班班主任)(9月28
日之前上报名单)

3、新队员入队仪式。

4、“文明校园、礼仪致远”表演活动。

五、活动要求：

1、高度重视，精心组织，各年级、中队要充分认识开展主题
教育系列活动的重要意义，以此作为加强少先队员思想道德
建设，弘扬民族精神开展爱国主义教育的有效途径，作为贯
彻落实科学发展观、积极参与和谐社会建设的重要载体。

2、各年级中队要结合自身实际，面向广大少先队员，针对不
同年龄，不同层面的少先队适宜的开展教育实践活动。在活
动项目设计上，遵循少先队员教育主体的成长规律和身心特
点，做到主题鲜明，内容丰富多彩，形式活泼新颖。

3、强化宣传，营造氛围，切实抓好活动的组织和宣传工作，
加强宣传，扩大影响，在校内掀起少先队员开展纪念少先队
建队日活动的热潮。

六、活动安排

1、时间 10月13日

2、地点：学校大操场

3、参加人员：全校师生(学生穿校服带红领巾)

4、会场工作人员安排(略)



5、活动程序

1)以 “建队日”为契机，开展新队员入队仪式

在建队日吸收大量的优秀学生入队，组织新队员举行宣誓入
队仪式，并组织民主选举一次少先队大、中、小队干部工作。

2)开展“红旗下的誓言”10分钟大队会

以大队为单位，举行“红旗下的誓言”10分钟大队会。以少
先队最隆重的礼仪出队旗;学校主要领导向全体少先队员致节
日祝词，祝词内容突出少先队的光荣历史;大队辅导员领誓。

3)开展“光荣的少先队”中队会

各中队以各种生动活泼的形式开展中队会，回顾少先队66年
的光荣历程，帮助少先队员了解队史、熟知队章，增强组织
意识。增进少先队员对党、团组织的认知和向往。

4)开展“少先队员的节日”文化展示活动

全天在学校显著位置悬挂大队旗，在各教室悬挂中队旗;少先
队员在校门口向老师敬队礼并敬献红领巾，所有少先队员和
大、中队辅导员全天佩戴红领巾;用好学校宣传栏、红领巾广
播站、黑板报等少先队阵地，介绍少先队队史、队章、队歌、
队礼等少先队员应了解的知识。

5)进行“传承历史精神”红色歌曲传唱活动

在建队节期间，各年级中队通过合唱、联唱、独唱等多种方
式引导少先队员学唱红色歌曲，要把学唱红色歌曲作为教育
广大少先队员了解历史、铭记历史的重要方式，让他们在歌
声中自觉传承先辈们所遗留的革命精神。

6)举行“我与祖国共成长”个人成果展



通过风采展、艺术展等方式，为全校少先队员提供展示的平
台，让少先队员充分展示近年来参加红心向党推优工程、节
能减排、收旧利废行动等活动所取得的成果，进一步激发广
大少先队员与祖国共奋进、与祖国共成长的坚定信念。

7)开展评选“优秀少先队员”活动。

按照引导和激励少年儿童在星星火炬的旗帜下全面发展、健
康成长的要求，各中队要深入挖掘、评选表彰优秀少先队员，
大力宣传他们的先进事迹。


